
Protokoll JHV DLRG Jugend am 17.03.2023 

 

Anwesende, siehe separate Anwesenheitsliste  

Beginn: 18.05 Uhr 

TOP I Begrüßung  

Vor offizieller Begrüßung durch die Jugend richtet der Vorsitzende Jochen Enders 
einige Worte an die Anwesenden. 

Malte eröffnet die Veranstaltung und begrüßt die anwesenden Gäste, Eltern und 
Jugendlichen sehr herzlich.  

Es sind 12 stimmberechtigte Mitglieder der Jugend anwesend. 

 

TOP II Genehmigung der Tagesordnung 

Malte stellt fest, dass keine Anträge zur Tagesordnung eingegangen sind, auch aus 
der Versammlung kommen keine Wünsche oder Anregungen.  

Die Tagesordnung wird nach einstimmiger Annahme so genehmigt.  

 

TOP III Genehmigung des Protokolls der JHV 2022 

Das Protokoll der Jahreshauptversammlung 2022 liegt zur Auslage. Seitens der 
Versammlung bestehen keine Änderungswünsche.  

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt.  

 

TOP IV Siegerehrung OV-Meisterschaften 

Malte und Wiebke verlesen die Platzierungen und verteilen die Urkunden und 
Medaillen. Zum Abschluss wurde ein Foto mit allen geehrten gemacht. 

             

TOP V Rückblick auf die Jahre 2021/22  

Malte verliest den Jahresbericht von Paula. Er berichtet vor allem über die aktuelle 
Situation, der 75-Jahr Feier, dem Hugenottenmarkt und dem Sommerfest. 

 



 

TOP VI Wahl des neuen Jugendvorstandes  

Die Entlastung des Vorstandes wird nicht benötigt. Paula steht als Vorsitzende nicht 
mehr zur Verfügung, würde sich aber als stellv. Vorsitzende in Abwesenheit wählen 
lassen. Ein Schrieb liegt vor. 

Den Wahlvorstand bilden Jochen Enders und Stephan Meve. 

Es wird einstimmig für eine offene Wahl gestimmt. 

Wahl Jugendvorsitzende*r: Malte Bernhardt wird vorgeschlagen und einstimmig, 
bei Enthaltung des Betroffenen gewählt. 

Wahl stellv. Vorsitzende*r: Paula Kaufmann, Lea-Sophie Schulz und Selina Nitsche 
werden vorgeschlagen, Selina steht nicht zur Verfügung, da sie sich ab Sommer im 
Ausland aufhalten wird. Paula Kaufmann und Lea-Sophie Schulz werden 
einstimmig bei Enthaltung der Betroffenen gewählt. 

 

TOP VI Wahl der Delegierten der DLRG Jugend Bezirk Main 

Daniel erklärt, was Delegierte des Bezirks sind. Malte weißt darauf hin, dass auch in 
diesem Jahr vier Delegierte für die DLRG Jugend Bezirk Main gewählt werden 
müssen, aber gerne mehr gewählt werden können. Dirk Fendler rät, mindestens 8 
mögliche Delegierte zu wählen, um evtl. Ausfälle zu kompensieren. 

Als Delegierte werden einstimmig en bloc gewählt: 

Malte Bernhardt, Lea-Sophie Schulz, Paula Kaufmann, Mareike Gerecht, 
Hannah Betz, Minja Herpolsheimer, Jakob Lewis, Lilly Nestler 

 

TOP VII Termine  

Malte verweist auf die aktuelle Situation und hofft auf baldige Besserung, sodass 
wieder Veranstaltungen stattfinden können. Aufgezählt werden bereits Film- und 
Spieleabende, Hugenottenmarkt und Tütenpacken genannt. 

 

TOP VIII Wünsche, Anregungen, Sonstiges  

Malte fragt die Versammlung nach offenen Fragen und Wünschen.  

Wiebke weist darauf hin, dass das Training im Sommer voraussichtlich  Montags 
Nachmittag/Abends stattfinden wird. 



 

 

 

• Keine weiteren Punkte  

 

Ende: 18:40 Uhr 

 

Malte Bernhardt 

Jugendvorsitzender 

 


